

美丽的秋天,送爸妈快乐出游

# 11月6日“红太阳号”幸福爸妈专列启程

港澳、海南、巴马、越南四大专列主题、五条线路,往返10天,2180元至2980元



往期“红太阳号”专列幸福爸妈出站

(资料图片)

秋色宜人,美丽的秋天特别适合爸妈出游。

“红太阳号”专列将于11月6日、11月10日、11月30日连续开行,专列分为四大主题、五条线路,爸妈可自由选择,专列往返10天,2180元至2980元,赶紧送爸妈出游吧!

线路如下:

A线(第一主题) 港澳、桂林漓江阳朔、长沙韶山花明楼2180元。

B线 港澳、张家界、凤凰古城2680元。

C线(第二主题) 海南(直达)、桂林漓江阳朔、长沙韶山花明楼2680元。

D线(第三主题) 巴马、德天瀑布、通灵大峡谷纯玩2680元。

E线(第四主题) 越南、德天瀑布、通灵大峡谷2980元。

港澳主题专列2180元起,分A、B线,首站深圳,一路看腾飞中的广、深、珠,感受香港、澳门的巨变。A线带爸妈们去山水如画的桂林,到漓江泛舟,最后去韶山花明楼走一走,无强迫消费,无老年费,连港澳段的小费、香港的夜景游船费、澳门的威尼斯人度假村花费都包括在内。

如果去过桂林、韶山,可以增加500元选择有张家界、凤凰古城的B

线,最后从长沙乘专列返程。

11月6日出发的C线“海桂湘”专列大升级,原来海南专列需14个小时到湛江,转4个小时汽车到海安后再乘2个小时轮渡到海口,很折腾。升级版则是乘专列到广州后,直接乘空调火车经粤海铁路直达海口,全程只需12个小时,节省8个小时,并且2680元的价格很亲民,还包括桂林和韶山美景!

D线是中越边境自然风光游,由于历史的原因,这里被尘封多年,但去过的人都被这里的旖旎风光所折服,不用护照就能饱览德天瀑布、通灵大峡谷。好山好水造就了巴马长寿之乡,您可以和百岁老人探讨长寿秘诀!如果不想去巴马则可以选择E线,增加300元去越南。

河南中旅洛阳分社电话:

63333002

63333003



河南中旅集团  
HENAN CTS GROUP

轻松休闲  
快乐生活

爱生活  
爱休闲

Love life  
love leisure

休闲周刊

## 左手咖啡 右手美食

在“咖啡哈燕”享受咖啡与美食的碰撞

□记者 宋扬 文/图

洛阳的咖啡厅越来越多,爱咖啡的人也越来越多。有的人喜欢品咖啡的原味,有的人更喜欢让咖啡与美食相伴,尽享不同滋味。前不久在新区凝碧北街口开业的“咖啡哈燕”便能让您实现味蕾的全方位享受。

走进“咖啡哈燕”,首先看到的是舒适的环境。靠落地窗的是一排卡座,深色皮沙发搭配原木桌,彰显简约风格,用铁艺栅栏进行遮挡,既增强了私密性又给人时尚、前卫的感觉。一排高大的书架隔出了吸烟区,保证大厅内的顾客不被烟味熏到,可见店主很贴心。如果您想拥有更私密的空间,店内还有几个包间可供选择。水泥地、边角处裸露的墙砖,消防栓、咖啡桶、车牌等饰品让这里多了点儿复古的味道。

与漫咖啡、动物园咖啡等咖啡厅相同,“咖啡哈燕”也是韩式



清雅的环境



让人垂涎的美味

咖啡厅,需要客人到前台点单。与前者不同的是,这里不仅可以让您享受咖啡和下午茶,还提供丰富的美食。在菜单上,咖啡、冰沙、比萨饼、华夫饼、炒饭、油炸类等分类让您一目了然,可以有多种选择。如果您想来点儿“硬菜”,炸猪排套餐里酥脆的猪排搭配薯条和紫米,让人垂涎欲滴;松软香嫩的华夫饼是这里的特色,有坚果、冰淇淋等多种口味;如果您爱吃米饭,元宝虾饭是不错的选择;这里的自制冰淇淋很有特色,酸奶、香草等多种口味清新爽口;由韩国主厨专门为小朋友研制的儿童套餐既有营养又好吃。

“咖啡哈燕”的咖啡豆从韩国独家进口,这里还有一个洛阳独家的烤比萨饼炉,您可以吃到纯手工制作、现场烤制的比萨饼。

坐在落地窗前捧一杯咖啡,品尝各种美食,晒晒午后暖阳或者听听秋雨,在“咖啡哈燕”感受温馨与浪漫。